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Lublin, dn. 18.11.2013






Inteligentne Sieci Energetyczne 






WYKŁAD I DEBATA 


Serdecznie zapraszamy na wykład Pani dr Bożeny Matusiak (Uniwersytet Łódzki) dotyczący tematyki inteligentnych sieci energetycznych (ISE). Wydarzenie organizują Stowarzyszenie Studentów Nauk Przyrodniczych i Stowarzyszenie Polska Zielona Sieć. 
Do 2020 roku polski system energetyczny  ma zostać zmieniony z tradycyjnego na inteligentny. Nowe, inteligentne liczniki mają same wysyłać informacje o zużyciu prądu do sprzedawcy. Mają zostać opracowane nowoczesne systemy taryf opartych na faktycznym, bieżącym zużyciu, a co najważniejsze, mieszkańcy Polski będą mogli nie tylko produkować prąd i oddawać go do sieci, ale być może nawet na tym zarabiać. 

Jednak, żeby takie zmiany zaszły w naszym kraju potrzebna jest również zmiana nastawienia konsumentów energii i zrozumienie, że energia elektryczna to produkt, który kupujemy jak każdy inny. Korzystamy z niego każdego dnia i możemy mieć realny wpływ na to skąd pochodzi, wybierać dostawców według ofert taryfowych, czy też źródeł wytwarzanej energii, aż w końcu przejść na drugą stronę barykady, zostać prosumentem i samemu produkować energię elektryczną (prosument to nowoczesny konsument; ktoś kto nie tylko zużywa energię, ale też produkuje ją samemu). Szerzej o tych sprawach dowiedzą się Państwo na wykładzie, który odbędzie się 02 grudnia 2013 roku o godzinie 16.00 w sali nr 14 w budynku Collegium Agronomicum II (ul. Akademicka 15). 


Termin wykładu: 02 grudnia 2013 godz. 16.00


Uniwersytet Przyrodniczy, Collegium Agronomicum II 


ul. Akademicka 15 – sala nr 14.


Kontakt do organizatora: Mateusz Gortat, tel. 661 657 875
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