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Instytut Wzornictwa Przemysłowego po raz siódmy współorganizatorem konkursu Imagine Cup!
Jeśli jesteś studentem kierunków artystycznych - wzornictwa, grafiki, komunikacji wizualnej czy multimediów ten konkurs jest dla Ciebie! Dołącz do zespołu programistów i wesprzyj ich swoją wiedzą jako projektant interfejsu!
Instytut Wzornictwa Przemysłowego, już po raz siódmy jest współorganizatorem Imagine Cup, największego na świecie konkursu technologicznego dla studentów 
z zakresu tworzenia oprogramowania. Organizatorem konkursu jest firma Microsoft.
Jak co roku, Instytut Wzornictwa Przemysłowego czyni starania, 
aby w konkursie wzięli udział STUDENCI STUDIÓW ARTYSTYCZNYCH – projektowania, wzornictwa, architektury, grafiki, komunikacji wizualnej oraz multimediów.  

Studenci studiów artystycznych mogą wziąć udział w konkursie w dwojaki sposób: 

1. Projektant w drużynie programistów – zadaniem, będzie zaprojektowanie interfejsu do gotowego programu;  

2. Autor projektu i interfejsu – wówczas projektantowi, do napisania oprogramowania, zostanie przydzielony programista, student studiów technicznych.
Nagrodami w Finałach Krajowych Imagine Cup 2014 są: tablety z Windows 8.1, telefony Nokia Lumia z systemem Windows Phone oraz hardware firmy Microsoft. Oprócz tego, Instytut Wzornictwa Przemysłowego dla najlepszego projektanta interfejsu przyzna Grand Prix.
Na zgłoszenia czekamy do 6 stycznia 2014r. Formularz zgłoszeniowy dostępny jest na stronie http://www.iwp.com.pl/projekty_imagine_cup_2014
Konkurs Imagine Cup rozwija wyobraźnię, kreatywność w dziedzinie nowoczesnych technologii. W ostatnich jedenastu edycjach konkursu uczestniczyło blisko 2 miliony studentów, reprezentujących ponad 190 krajów. Znakomita większość z nich stała się gwiazdami w swoich środowiskach. Ponadto otrzymali pomoc w promocji swoich rozwiązań od instytucji naukowych, liderów biznesu oraz artystów. Polska od kilku lat odnosi sukcesy podczas finałów światowych.

W Imagine Cup 2014 znalazły się trzy główne kategorie konkursowe, które pojawiły się po raz pierwszy w zeszłorocznej edycji: Projekty Społeczne (World Citizenship), Gry (Games) oraz Innowacje (Innovation). 

W tym roku, w konkursie, pojawiła się jedna istotna zmiana – w trakcie Finałów Krajowych, w każdej z trzech kategorii, wybrane zostaną Drużyny Narodowe, które tym samym zostaną zakwalifikowane do półfinałów światowych. Każda 
ze zwycięskich drużyn zostanie zaprezentowana na stronie internetowej www.imaginecup.com od razu po zakończeniu Finałów Krajowych i będzie konkurować w rozgrywkach online o udział w Światowych Finałach w Seatle, które odbędą się tradycyjnie w lipcu 2014. Wyjazd na Światowe Finały finansowany jest przez organizatorów.
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z siedzibq w Warszawie; ul. Swigtojerska 5/7; 00-236 Warszawa;

tel. +48 22 860 00 66, fax +48 22 831 64 78, iwp@iwp.com.pl

Sqd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sqdowego,
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